

公交暖心事 展示真善美

记者 王超男 通讯员 陈于洁 郑文文 林佳璐

正因为公交驾驶员许建军的及时救援,受伤老人获得了宝贵的救治时间,许建军见义勇为的行为赢得了在场市民和乘客的纷纷称赞。

接力照顾“落单”男孩

“这孩子一声不吭就独自一人跑这么远,真把我们吓坏了,要不是你们帮忙照看,后果真不敢想象……”2月19日下午,一位中年女士走进象新公交象东分公司,拉着安管员陈彩虹的手,不住地表达感激之情。

原来,当天上午11时许,235路公交车在客运东站候车时,上来了一位13岁小男孩。男孩上车后第一时间就向驾驶员蔡海波询问钱仓在哪个站点下车。见男孩独自一人坐车,蔡海波在告知钱仓就在这班车的终点站后,又继续问道:“你去钱仓干什么啊?那里有你的亲戚吗?”“没亲戚,就是想去那里玩!”男孩回答。之后蔡海波没将这事特地放在心上。

随着车辆慢慢启动,蔡海波从后视镜看到男孩正不停地四处张望,好像很紧张的样子,又回想刚刚男孩上车的行为,于是又再次

询问他为什么独自一人外出,以及其父母的联系方式。结果男孩支支吾吾就是不肯回答。凭借敏锐的职业洞察力,蔡海波猜想男孩肯定有事隐瞒,于是拜托车上乘客帮忙照看,同时第一时间联系场站说明情况,经过多方打听,终于联系上了男孩的家人。

当公交到达钱仓终点站后,驾驶员陪着男孩走进公交场站,将男孩妥善交给给场站安管员陈彩虹后才匆匆离开,继续下一趟营运任务……陈彩虹接过照看任务后,贴心地给男孩准备了点心与茶水,并耐心地陪他聊天、谈心事。一个多小时后,男孩家人终于赶到钱仓公交场站,这才有了开头一幕。

从发现端倪到细心照看,再到“完璧归赵”,历经2个多小时,这位“离家出走”的小男孩在公交司乘人员帮助下,终于平安回到亲人身边。

冒险扑救起火吊车

2月21日上午,象新公交丹城-高塘线驾驶员何帮钱如同往常一样,驾驶着公交车行驶在沿海南线路上。当车辆行驶至乌岩公交站附近时,何帮钱发现前

方路边停放着一辆吊车正不停冒着青烟,一男子站在边上正急得满头大汗。

“不好,那辆车好像着火了,得赶紧救火……”在征得车上乘客同意后,何帮钱将车安全停靠,随即拿出车上的灭火器,奔向着火的吊车。当何帮钱带去的两瓶灭火器都快用完时,吊车车底下的火苗仍是不停窜动。凭借多年的工作经验,何帮钱判定着火点就在车底部,只要对着烟势点喷干冰就能将火扑灭,而此时最缺的就是灭火器。正在大家焦急万分的时候,201路公交车刚好行驶经过,何帮钱赶忙将车拦下,对车上的驾驶员说明情况,两人拿着车上灭火器再次冲向着火吊车。

大约10分钟后,火势终于扑灭。吊车车主激动地拉着何帮钱的手,连连致谢。而此时浑身是汗的何帮钱则轻轻地摆了摆手,表示这些都是小事,让他不要放在心上。

凡人善举最抚人心。许建军、蔡海波、陈彩虹、何帮钱……一个个公交人用实际行动彰显了社会大爱,擦亮了这座城市的文明风景线。

这场直播 全是“妈妈的味道”



本报讯(记者 葛益芝 李朝晖)9.9元包邮的米馒头,买4送1的香鱼酥,刚上市不久的头道紫菜……既有浓郁的象山风味,也有市民们钟爱的特色点心。2月27日下午,“妈妈的味道”全省公益巡回直播宁波市专场象山分会场上,一件件价格优惠、产品优质的好物吸引了越来越多的网友涌入直播间,并纷纷下单抢购。

面对广大网友的热情,第一次上镜的“直播素人”们也表现得从容不迫。“鸭子养殖在花鸟岛边,平时戏水玩耍,饿了就吃小鱼虾,我们的鸭子吃得好,玩得开心,那鸭蛋质量可想而知了。”宁波泥鳅部落旅游发展有限公司的刘秋琳一边介绍自家海鸭蛋的养殖特色与产品优势,一边与主播互动并讲解了海鸭蛋的挑选技巧,更是让直播间内的气氛到

达了高潮。同样受欢迎的还有宝妈倪春月带来的中式点心,她笑着表示“创业做面食也有5.6年了,以前从来不敢上镜的,今天还是第一次,相信迈出这一步,以后会有更多的第一次!”

当天三小时的直播共吸引了超2.8万人次观看,销售额达1.5万元,其中米馒头、鱼酥等爆款,更有不少网友留言表示“手慢无”,还想再购。

“去年我们妇联就开展了12场次的直播培训,吸引了500人参加,大部分是一些25-45岁的‘宝妈’,所以参加这次活动的直播主也可以说有备而来。接下来,我们也会借着这次的直播活动,扩大‘妈妈的味道’品牌知名度,提高相关产品曝光度,助力我们妇女家门口创业就业,实现增收致富。”县妇联相关负责人表示。

领养“共富鹅” 养出好年景

本报讯(记者 黄珂 特约记者 张海峰)2月28日,在丹西街道洋心村的一处畜禽养殖场,低收入养殖户胡兰彩正忙着将她喂养得膘肥体壮的两只大白鹅搬上三轮车,准备送往市场售卖。春节前后,胡兰彩已经成功售出了48只象山大白鹅,收获了丰厚的收益。“仅剩这两只了,这些去年11月份从县慈善总会领的大白鹅,让我们家过了一个好年!”胡兰彩满脸喜悦地说道。

胡兰彩一家的家庭收入主要来源于她养殖家禽。去年11月,九禧大白鹅种业有限公司向县慈善总会捐赠了550羽优质苗鹅,而胡兰彩则从中领到了50羽。经过三个月的精心饲养和养鹅专家的指导,这些大

白鹅不仅茁壮成长,还为她带来了可观的收益。

“每只鹅都长到了5公斤左右,在市场上卖到了每公斤50元的价格。扣除饲料成本后,这50只鹅为我家带来了近一万元的收益。”胡兰彩兴奋地说道。

据了解,去年县慈善总会积极行动,成功募集到包括化肥10吨、对虾苗200万尾、鹅苗550羽以及红美人脱毒接穗50斤等农资实物。同时,他们还组建了一支由78名农业科技人员和乡土专家组成的科技助农慈善义工大队,为低收入农户提供技术支持和指导。目前,这些农资实物按照生产季节的需求分发到了低收入农户手中,成为他们脱贫致富的希望和动力。

花开谷里郁金香盛开



本报讯(记者 陈和李)近日,东谷湖“花开谷”女性社会组织实践基地里,近万棵郁金香竞相绽放,与白晶菊等其他花卉交相辉映,成了市民赏花的好去处。

据了解,“花开谷”女性社会组织实践基地是花开俱乐部筹资创建的公益项目。为了打造一个体验美丽环境、提升文化内涵、享受精神文明建设的共富新样板,她们在基地里栽种了近万棵、五十多个品种的郁金香,而今已进入盛花期。

是“平台客服”又是“被害人”吗? 男子一人分饰两角实施诈骗被判刑

本报讯(记者 俞宇 通讯员 方芳 冯航飞)一边假扮被害人,添加某支付平台客服为QQ好友,一边冒充该平台客服,添加被害人为QQ好友,成功从平台提现2.6万余元。近日,县人民检察院对实施三角诈骗的叶某提起公诉,法院以诈骗罪判处叶某有期徒刑十个月,缓刑一年二个月,并处罚金5000元。

叶某是某款热门网游的忠实玩家,因在线时间长且与游戏主播互动频繁,他成了该游戏YY频道的管理员,拥有进入子房间的权限。2022年12月初,游戏平台负责人小周在YY频道咨询客服技术问题,期间向对方发送了远程连接软件的登录账号及密码截图,让客服远程配置文件。恰巧,叶某在该时段内进入小周与客服的聊天

房间,他顺手将截图保存了下来。抱着可以从他人电脑上挖些游戏装备的想法,叶某于当日凌晨通过远程连接软件操控小周电脑,发现电脑桌面的TXT文档写有某支付平台网址和账号密码,浏览QQ聊天记录后,他得知该平台可以提现。

因失业在家,叶某暂时没有经济来源,于是动起了提现平台内钱财的歪脑筋。第二天凌晨四点多,叶某再次远程操控小周电脑,用自己的QQ小号冒充支付平台客服,添加了小周的QQ,接着又用另一个QQ小号冒充小周添加了支付平台客服,为避免被发现,他还删除了小周与真实客服的QQ聊天记录。

准备工作就绪后,当晚11点多,叶某利用之前保存的截图,登

录该支付平台,将提现金额从几十元至上百元不等改为上千元,同时修改收款人姓名和银行账号,再用冒充小周的QQ联系支付平台客服要求打款,当客服发现提现金额异常时,叶某编造发工资给游戏主播等理由,让客服信以为真。接着,他用冒充支付平台客服的QQ告知小周,平台发生故障导致提现不能如期到账。就这样,连着三个晚上,叶某操作8次共提现2.6万余元。

之后,叶某怕被发现,没有继续远程操控小周电脑。时间一久,小周发现平台里的钱少了,联系支付平台客服(假客服)却已被对方删除QQ好友,这才知道有人冒充客服和自己聊天,并转走了平台里的钱,便报了警。

承办检察官审查案卷发现,

根据被害人陈述,提现金额较大时,支付平台客服均会与本人核实确认后打款。叶某提现时,客服通过QQ与被害人确认,但因叶某冒充被害人,并采取欺诈手段虚构提现事由,致使客服陷入错误认识,根据叶某修改后的金额及收款账户进行转账,他的行为构成三角诈骗。

检察官也借此提醒,在网络平台上,要提高防范意识,保护好自己的网络账号和密码,注意定期更改密码,电子文档可作加密处理,防止被人盗用。若发现个人利益受到侵害时,请及时报警。



“小废品大爱心” 活动受欢迎

本报讯(记者 葛益芝)近日,在丹城中学的“一张纸公益”回收点内,一场清理废品行动正在进行。30余名师生和2名大叻慈善公益基金会成员一起将堆积如山的废品逐一分类,并压缩拆解,捆扎称重。

现场所有人都忙得不亦乐乎,四处透着冷风的车棚却充盈着一股热气蓬勃的朝气和暖意。“想到可以把旧书、废纸箱卖掉换成钱,去帮助有需要的人,我一点儿都不觉得累。”忙得气喘吁吁的余同学表示。一下午,在大家的努力下,重达几百斤的废纸皮被整理清爽,并称重售卖获得657.8元,数额虽然不大,却聚集了同学们整个寒假诚挚的爱心。

据悉,丹城中学的“小废品大爱心”公益活动始于2023年暑假,学校鼓励学生们收集生活中废弃的旧报纸、书籍、快递纸箱以及空饮料瓶等,并投放到特设的回收点,由学校统一出售后,再将款款捐献给大叻慈善公益基金会用作社会慈善。

“全校有34个班共1672名学生参与了这次活动,大家的参与度和积极性远超我们的预期。我们学校希望通过这样的活动培养学生们勤俭节约的习惯,把环保的概念融入到生活中去,也希望这些点滴的爱心也可以汇聚成河流帮助更多的人。”主持该活动的黄老师告诉记者。

关于200万米电线套管生产线项目 撤销农民工工资专用账户公示

200万米电线套管生产线工程项目由浙江园丰建设有限公司承建,该工程已竣工验收,为合格工程,不存在拖欠农民工工资情形。根据《工程建设领域农民工工资专用账户管理暂行办法》有关规定,该工程建设项目无拖欠农民工工资情况登报公示30日,浙江园丰建设有限公司可依法申请撤销专用账户。如有对该项目农民工工资发放存有异议,请在本公示之日起30日内联系我司(联系人:应秋云;联系电话:13336656855)。

浙江园丰建设有限公司
2024年2月28日

关于车辆购置税 办税窗口搬迁的通知

尊敬的纳税人:

为优化窗口设置,自2024年3月1日起,县公安局交警大队车辆管理所车辆购置税申报窗口(滨海大道5号)搬迁至国家税务总局象山县税务局第一税务所(办税服务厅)(象山港路505号)。

县行政服务中心石浦分中心车辆购置税申报窗口继续保留。

象山县税务局

迁坟公告

根据象山县委、县政府关于能源项目配套工程(金七门村)建设项目建设规划,决定在鹤浦镇金七门村进行整村开发施工,目前项目开发已经处于进场施工阶段,因项目建设需要,需对整村特别是湾里区块的坟墓进行迁移,为避免坟墓因项目开发受到损坏,确保工程项目正常施工,请涉及金七门区域内(特别是湾里)有坟墓的居民于2024年3月20日前到鹤浦镇、村征收办公室办理迁坟事宜,逾期不迁移的,视为无主坟处理,由此造成的损失及一切后果均由坟墓户主承担(本公告一周)。

特此通告!
联系电话:鹤浦镇政府:陈老师 15757124442
金七门村委会:董老师 13586810220

鹤浦镇人民政府
2024年2月29日

